

Prodaja trezorskih dionica

Porast prihoda u maloprodaji ubrzao na 100% na godišnjoj razini

S objavom rezultata za prvi kvartal smo iskazali i da su prihodi VARTEKSA (Društvo) u maloprodaji u prva četiri mjeseca 2019. rasli po stopi od 70%.

U svibnju je rast značajno ubrzan. Normalizirani prihodi u maloprodaji (bez ključnih kupaca iz veleprodaje s kojima se odnos realizira kroz maloprodaju) u svibnju do jučer su veći oko 100%, a bruto dobit (prihod umanjen za trošak prodane robe) oko 115%. Ujedno, porast prihoda za isto razdoblje u odnosu na prosjek 2015.-2018. je također oko 100%, a bruto dobiti oko 125%. Rast se temelji u manjem dijelu na otvaranju novih dućana, a većem u značajno većim prihodima po dućanu.

Zbog značajno snažnijeg portfelja u smislu kvalitete, atraktivnosti i širine, velikog broja novih kupaca, skorašnjeg otvaranja još novih dućana, primjerene veličine zaliha robe, kao i mogućnosti agilne dopune ključnih artikala, kao i vrlo atraktivne kolekcije Jesen/Zima 19-20 u pripremi, uvjereni smo kako će se snažni rast nastaviti. Iako je VARTEKS najviše poznat po odijelima, koji smo segment značajno unaprijedili kvalitetom i atraktivnošću, svi dijelovi portfelja ostvaruju odličan napredak. Uprava Društva je stoga nedavno Nadzornom odboru (NO) predočila ažurirane poslovne planove za maloprodaju u drugom kvartalu na razini od oko 100% većih od prvog kvartala. Važno je napomenuti da su u testnom razdoblju uspješno preko webshopa ostvarene prodaje robe u nekoliko zemalja EU.

U segmentu odjeće posebne namjene, VARTEKS Pro, očekujemo u drugom kvartalu ispunjenje plana za kvartal, ali i nadoknadu skoro svih propuštenih prihoda u prvom kvartalu. U segmentu usluga (šivanja za druge) očekujemo nešto manje ostvarenje od plana, ponajviše zbog povećanja vlastite proizvodnje. Ukupno, očekujemo odlično ostvarenje u drugom kvartalu.

Uz poznate naslijeđene slabosti u bilanci, prvenstveno u smislu likvidnosti, Društvo ima dodatne potrebe za likvidnošću radi financiranja obrtnog kapitala potrebnog za eksplozivni rast kako smo opisali gore. Nažalost, bankarski sektor i dalje ne želi podržavati potrebe Društva u tom smislu. Radi pribave financijskih sredstava, ali ujedno testiranja tržišta kapitala za moguće novo izdanje dionica i poticanja likvidnosti, Uprava Društva je odlučila, uz odobrenje NO, prodati na tržištu svih 183.653 trezorskih dionica s kojima raspolaže, koje predstavljaju 4,47% svih dionica Društva.

Dionice će Društvo ponuditi po 5% manjoj cijeni od prosjeka tržišne cijene u tri mjeseca do današnjeg dana, odnosno po 16,12 kuna. Transakcija će se obaviti tako da će broker koji zastupa Društvo sve dionice izložiti na uređene tržište u točno 14:00 po toj cijeni, čime će se obaviti transakcije prema već eventualno zadanim nalogima na kupnji, ako nakon toga preostane dionica u nalogu, one će biti izložene najduže 24 sata po zadavanju nalog.

Predsjednik uprave ima namjeru sudjelovati u transakciji kupnjom dodanih dionica.

Varteks d.d.

Predsjednik uprave

Bakić
Nenad Bakić

